



Curriculum vitae Europass



Informatii personale

Nume/Prenume **STĂRICĂ ELENA CRISTINA**
Adresa Iași
Telefon Mobil: 0745167146
E-mail cristina.starica@gmail.com
Data nasterii 6.10.1969

Experiența profesională 2006-prezent

Psiholog principal, consiliere educațională, orientare școlară și vocațională,
Cabinet individual de psihologie, atestat de Colegiul Psihologilor din România

2003 - prezent

Lector univ. dr.

Numele și adresa angajatorului

Responsabilități didactice, de cercetare și de evaluare în psihologia personalității, psihologia educației, consiliere educațională și vocațională, managementul conflictului, educația rațional-emoțională și comportamentală,
Coordonarea practicii de specialitate pentru toți anii de studii.
Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea „Petre Andrei din Iași, Str. Gavriil Musicescu, nr. 6, Iași, România.

**August 2015,
Octombrie, noiembrie 2015**

Expert învățământ, în cadrul proiectului *Program de formare activa a studentilor si masteranzilor in domeniile stiintelor socio-umane, juridice si economice din regiunea Nord-Est*”, POSDRU/189/2.1/G/155699.
Centrul de Dezvoltare Socială T&Co, str. Manolache Drăghici 2A, Iași.

Iunie-Septembrie 2015

Formator, în cadrul proiectului *„Formarea profesională – cheia pentru dezvoltarea în carieră și un acces egal pe piața muncii”*, POSDRU/144/6.3/S/135227.

Centrul de Dezvoltare Socială T&Co, str. Manolache Drăghici 2A, Iași.

Noiembrie 2014-Ianuarie 2015	Psiholog expert în cadrul proiectului „VAST-Vulnerabil dar activ social ca tine”, POSDRU/168/6.1/S/145566 S.C.Laconseil S.R.L., Iași, str. Sf. Lazăr 64-66
Iulie 2014-Septembrie 2015	Psiholog expert în cadrul proiectului „O mai bună adaptare prin consiliere și orientare”, POSDRU/161/2.1/G/135199 S.C.Laconseil S.R.L., Iași, str. Sf. Lazăr 64-66
2006 - prezent	Psihoterapeut de familie și cuplu, specialist Trainer
2015-prezent	Curs postuniversitar UMF: <i>Abordarea și susținerea bolnavilor oncologici și non-oncologici de la aflarea diagnosticului, la starea terminală</i>
Numele și adresa angajatorului	Universitatea de medicină și farmacie "Gr.T. Popa" Iași
Mai – Iunie 2016	Curs de formare continuă <i>Abordarea și susținerea bolnavilor oncologici și non-oncologici de la aflarea diagnosticului la starea terminală</i>
	Fundația Institutului Regional de Oncologie Iași, str. General Henry Mathias Berthlot nr. 2-4 Iași.
2014 - prezent	Curs de formare continuă <i>Abordarea pacientului în oncologie și îngrijiri paliative: noțiuni și implicații. Modulul I Reacția pacientului în fața bolii și consecințele asupra evoluției bolii, a vieții și a familiei acestuia. Modulul II Comunicarea cu pacientul oncologic: diagnostic, interacțiune pacient - familie - persoana de îngrijire, resurse terapeutice. Modulul III Patternuri specifice de comunicare: terapia iertării și însoțirea în moarte. Modulul IV Evaluarea și intervenția psihologică în cazul pacienților oncologici și terminali. Modulul V</i>
Numele și adresa angajatorului	Fundația Academică „Petre Andrei” din Iași, str. Gavriil Musicescu, nr. 6;
Aprilie 2013	Workshop <i>Gestionarea emoțiilor în procesul pierderii.</i> Universitatea “Petre Andrei” din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației
Noiembrie 2012 – Aprilie 2013	Curs de formare <i>Managementul conflictelor și gestionarea lor</i> Asociația Consensual
Mai, iunie, septembrie 2012	Curs de formare continuă <i>Abordarea psihoterapeutică a familiei adolescentului toxicoman</i>

Agenția Națională Antidrog

- Mai 2012** **Workshop** *Carierea și adolescenții*
Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației și Asociația Liga Studentilor
- Aprilie 2012** **Workshop** *Puterea de a decide,*
Asociația Națională a Copiilor și Adulților cu Autism
- Iunie 2010** **Workshop** *Intervenția primară în lucrul cu familia–viziune sistemică*
Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației
- Mai 2010** **Workshop** *Să-i înțelegem pe adolescenți*
- Iunie 2009** **Workshop** *Să-i înțelegem pe adolescenți*
Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației
- Iunie 2008** **Workshop** *Iertarea în relații. Vindecarea terapeutică și spirituală*
Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației;
- Iunie 2007** **Workshop** *Ce înseamnă vindecarea în relația de cuplu?*
Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației
- Mai 2007** **Workshop** *Abilități implicate în dinamica unei cariere de succes*
Universitatea *Petre Andrei*, Facultatea de Psihologie, Asistență Socială și Sociologie, Iași;
- Octombrie, 2006** **Workshop** *Criza de cuplu și infidelitatea*
Universitatea *Petre Andrei*, Facultatea de Psihologie, Asistență Socială și Sociologie, Iași;
- Iunie 2006** **Workshop** *Infidelitatea. Cum înfruntăm inamicul relațiilor de cuplu?*
Universitatea *Gh.Asachi*, Iași;
- 1997-2003** **Bibliotecar**
Servicii de asistență pentru utilizarea bibliotecii, instruirea pentru operarea bazei de date, realizarea referințelor specializate, achiziționarea publicațiilor, înregistrarea documentelor
Universitatea „Petre Andrei”, din Iași, str. Gavril Muzicescu nr. 6

Educație și formare

- 2004-2011**
Calificarea / diploma obținută
Domenii principale studiate /
competențe dobândite
Numele și tipul instituției de
învațământ /
- Doctor în domeniul Psihologie,**
Evaluare și orientare vocațională
Universitatea din București, Facultatea de Psihologie și Științele Educației

Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Studii postuniversitare de doctorat
2013	Formare în Didactica specializării predării disciplinelor psihopedagogice, în cadrul proiectului “Calitate, inovare, comunicare în sistemul de formare continuă a didacticienilor din învățământul superior”
Furnizorul de formare	Ministerul Educației Naționale, Universitatea din București, Universitatea Al.I Cuza Iași, Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca, Universitatea Politehnică București, Universitatea din Pitești, Universitatea 1 decembrie 1918 Alba Iulia
2012	Manager resurse umane
Furnizorul de formare	Universitatea “Petre Andrei” din Iași, curs de perfecționare acreditat de Consiliul Național pentru Formarea Profesională a Adulților (CNFPA) și avizat de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și de către Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei
2009	Formator pentru educația adulților
Furnizorul de formare	Centrul de Formare Profesională “Info Educația”, curs acreditat de Consiliul Național pentru Formarea Profesională a Adulților (CNFPA) și avizat de Ministerul Educației și Cercetării și de către Ministerul Muncii, Solidarității Sociale și Familiei
2009-2011	Formare de specialitate: Psihoterapeut
Domenii principale studiate	Formarea competențelor de intervenție psihologică în probleme care perturbă echilibrul familiei și al cuplului
Furnizorul de formare	Asociația de Psihoterapia Familiei și a Cuplului Iași, acreditare Colegiul Psihologilor din România
Octombrie 2009	Training: Intervenție asupra copilului cu autism
Furnizorul de formare	Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Iasi- CSC “Sf. Andrei”
2003 - 2005	Master în psihologie
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Specializarea <i>Intervenție psihosocială și psihoterapie</i>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorul de formare	Universitatea “Al.I.Cuza”, Iași; Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației,
1997 – 2001	Licențiat în psihologie și asistență socială
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Psihologie și Asistență Socială
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorul de formare	Universitatea “Petre Andrei” din Iași; Facultatea de Psihologie și Asistență Socială
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Cursuri universitare
1990 – 1995	Licențiat în chimie
Calificarea / diploma obținută	Chimie organică, chimie anorganică, chimie fizică
Domenii principale studiate / competențe dobândite	Universitatea “Al. I. Cuza”, Iași, Facultatea de Chimie
Numele și tipul instituției de	

învațământ / furnizorului de formare
Nivelul de clasificare a formei de învațământ / formare

Cursuri universitare

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă

Româna

Limbi străine cunoscute
*Autoevaluare
Nivel european (*)*

Comprehensiune		Vorbit		Scris
Abilități de ascultare	Abilități de citire	Interacțiune	Exprimare	

**Engleza
Franceza**

f.bine	f.bine	f.bine	de bază	bine
bine	bine	bine	de bază	de bază

() Cadrului european de referință pentru limbi*

Competențe și abilități sociale

Comunicare eficientă și totodată empatică, capacitate de autocontrol și autoperfecționare, capacitatea de a lucra în echipă, de adaptare

Competențe și abilități organizatorice

Spirit organizatoric, centrată pe sarcină, experiență în organizarea și coordonarea activității de practică, a unui program de master

Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului

Microsoft Word, Microsoft Excel, Microsoft Power Point, SPSS

Permis de conducere

Categoria B, din 1995

Anexe

1. Lista lucrărilor științifice comunicate la manifestări științifice
2. Lista lucrărilor științifice publicate
3. Lista activităților suplimentare

Anexa 1 Lista lucrărilor științifice comunicate la manifestări științifice

A. Sesiuni științifice, conferințe și simpozioane interne (organizate în cadrul Universității "Petre Andrei" din Iași) (lucrări prezentate pe secțiuni)

- ✓ *Gândirea contrafactuală – perspective psihologice* - lucrare prezentată la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice, în cadrul *Zilelor Universității Petre Andrei din Iași*, organizator Universitatea „Petre Andrei” din Iași, Facultatea de Psihologie, Asistență Socială și Sociologie, Iași, iunie 2004;

- ✓ *Modificări ale sistemului motivațional în alegerea profesiei* - lucrare prezentată la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice cu tema *Universul psihosocial al individului uman*, organizată de Universitatea *Petre Andrei*, Iași, 25-26 iunie 2005;
- ✓ *Stiluri de comportament identificate la adolescenți* - lucrare prezentată la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dezvoltare psiho-socială și comunitară. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea *Petre Andrei*, Iași, iunie 2006;
- ✓ *Implicarea mass-mediei în orientarea profesională a adolescenților* - lucrare prezentată la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dezvoltare psiho-socială și reconfigurare comunitară. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea "Petre Andrei" din Iași, iunie 2007;
- ✓ *Modificarea în ierarhia valorilor* - lucrare prezentată la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dezvoltare psiho-socială și reconfigurare comunitară. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea "Petre Andrei" din Iași, iunie 2008;
- ✓ *Impactul indeciziei în orientarea vocationala* - lucrare prezentată la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dezvoltare psiho-socială și reconfigurare comunitară. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea *Petre Andrei* din Iași, iunie 2009;
- ✓ *Perspective asupra iertării, în terapia de familie* - lucrare prezentată la Conferința Națională *Consiliere psihologică și educațională*, organizată de Universitatea *Petre Andrei* din Iași, mai 2010;
- ✓ *Autoeficiența – factor corelat cu indecizia în carieră* - lucrare prezentată la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea *Petre Andrei* din Iași, iunie 2010;
- ✓ *Activități pentru constientizarea factorilor implicați în alegerea vocațională* - lucrare prezentată la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea *Petre Andrei* din Iași, iunie 2011;
- ✓ *Intervenția sistemică în familiile în care un membru este bolnav cronic* – lucrare prezentată la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dimensiuni contemporane ale dezvoltării. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea *Petre Andrei* din Iași, iunie 2016.

B. Sesiuni științifice, conferințe și simpozioane locale/regionale (lucrări prezentate pe secțiuni)

- ✓ *Stima de sine în conflicte* – lucrare prezentată la Sesiunea Științifică a Academiei Române, Filiala Iași cu tema *Idei și valori perene în științele socio-umane*, organizată de Institutul de Cercetări Economice și Sociale "Gh. Zane", Departamentul de Științe Sociale, septembrie 2004, Iași;
- ✓ *Intervenția familiei - factor indispensabil în orientarea profesională a adolescenților* – lucrare prezentată la Sesiunea Științifică a Academiei Române, Filiala Iași cu tema *Idei și valori perene în științele socio-umane* organizată de Institutul de Cercetări Economice și Sociale "Gh. Zane", Departamentul de Științe Sociale, septembrie 2005, Iași;
- ✓ *Modalități de implicare a echipei de orientare în consilierea vocațională* - lucrare prezentată la Sesiunea Științifică cu tema *Noi orizonturi de cercetare în psihologie și științele educației*

la început de mileniu III organizată de Academia Română – Filiala Iași, în colaborare cu Institutul de Cercetări Economice și Sociale ”Gh. Zane” Iași și Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea ”Petre Andrei” din Iași, 26 iunie 2006, Iași;

- ✓ *Iertarea- instrument terapeutic în terapia de familie* – lucrare prezentată la Sesiunea Științifică a Academiei Române, Filiala Iași cu tema *Idei și valori perene în științele socio-umane*, organizată de Institutul de Cercetări Economice și Sociale ”Gh. Zane”, Departamentul de Științe Sociale, septembrie 2006, Iași;
- ✓ *Rolul valorilor în orientarea profesională a adolescenților* – lucrare prezentată la Sesiunea Științifică a Academiei Române, Filiala Iași cu tema *Idei și valori perene în științele socio-umane* organizată de Institutul de Cercetări Economice și Sociale ”Gh. Zane”, Departamentul de Științe Sociale, septembrie 2006, Iași;
- ✓ *Rolul locului controlului în procesul decizional al alegerii în dezvoltarea carierei* - lucrare prezentată la Sesiunea Științifică cu tema *Perspective transculturale și psihosociale ale integrării în uniunea europeană* organizată de Academia Română – Filiala Iași, în colaborare cu Institutul de Cercetări Economice și Sociale ”Gh. Zane” Iași și Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea ”Petre Andrei” din Iași, 26 iunie 2008, Iași;
- ✓ *Utilizarea constructelor în consilierea carierei* - lucrare prezentată la Sesiunea Științifică a Academiei Române, Filiala Iași cu tema *Idei și valori perene în științele socio-umane* organizată de Institutul de Cercetări Economice și Sociale ”Gh. Zane”, Departamentul de Științe Sociale, septembrie 2008, Iași;
- ✓ *Rolul eticii în exersarea profesiei de consilier psihologic* - lucrare prezentată la Sesiunea Științifică a Academiei Române, Filiala Iași cu tema *Etica profesională în abordarea copiilor aflați în dificultate* organizată Departamentul de Psihologie-Pedagogie al Institutului de Cercetări Economice și Sociale ”Gh. Zane”, filiala Iași a Academiei Române, octombrie 2011, Iași.

C. Conferințe, congrese și simpozioane naționale (lucrări prezentate pe secțiuni)

- ✓ *Mai este necesar să învățăm?* – lucrare prezentată la Simpozionul Național: “*Psihologia – o știință pentru timpul nostru*”, organizat de Universitate de Vest din Timișoara, Facultatea de Sociologie și Psihologie, 14-15 noiembrie 2003;
- ✓ *Elemente de psihologie umanistă în opera lui Vasile Pavelcu* – lucrare prezentată la Conferința Națională de Psihologie Umanistă și Transpersonală, organizată de Academia Română, Institutul de Filosofie și Psihologie, Asociația Română de Psihologie Transpersonală și Universitatea Ecologică, Facultatea de Psihologie și Științe Cognitive, 25 octombrie 2003, București;
- ✓ *Unele resurse ce însoțesc procesul de consiliere* - lucrare prezentată la Simpozionul Național *KREATIKON. Creativitate-formare-performanță*, organizat de Școala ”Al. Vlahuță” din Iași, Asociația Română de Psihologie Transpersonală și Universitatea ”Petre Andrei” din Iași, mai 2004, Iași
- ✓ *Factorii apreciați de elevi, în formularea unei opțiuni profesionale* - lucrare prezentată la Simpozionul Național *KREATIKON. Creativitate-formare-performanță*, organizat de Școala ”Al. Vlahuță” din Iași, Asociația Română de Psihologie Transpersonală și Universitatea ”Petre Andrei” din Iași, mai 2005, Iași;

- ✓ *Identitate vocațională la adolescenți* – lucrare prezentată la Conferința Națională de Psihologie Umanistă și Transpersonală, organizată de Asociația Română de Psihologie Transpersonală, noiembrie 2005, București;
- ✓ *Personalitate și alegere vocațională* – lucrare prezentată la Conferința Națională de Psihologie, organizată de Asociația Psihologilor din România, Colegiul Psihologilor din România, și Catedra de Psihologie, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Catedra de Psihologie, Universitatea "Babeș-Bolyai", mai 2006, Cluj – Napoca;
- ✓ *Posibile resurse de informare privind viitoarea profesie, folosite de adolescenți* – lucrare prezentată la Simpozionul Național *KREATIKON. Creativitate-formare-performanță*, organizat de Școala "Al. Vlahuță" din Iași, Asociația Română de Psihologie Transpersonală și Universitatea "Petre Andrei" din Iași, 28 aprilie 2007, Iași;
- ✓ *Valoarea- factor motivațional a educației* – lucrare prezentată la Conferința Națională a Psihologilor Școlari, cu tema *Statutul psihologului școlar – prezent și perspective*, organizată de Asociația Națională a Psihologilor Școlari, în colaborare cu Colegiul Psihologilor din România, Centrul de Consiliere Psihologică și Orientare în Carieră "Ego Plus", Catedra de Psihologie din cadrul Universității din Oradea și Centrul de Cercetare Fundamentală și Aplicată în Domeniul Psihologiei, octombrie 2007, Băile Felix;
- ✓ *Valorile-intre alegere si loialitate față de modele* – lucrare prezentată la Simpozionul Național *KREATIKON. Creativitate-formare-performanță*, organizat de Inspectoratul Școlar al Județului Iași, Universitatea "Petre Andrei" din Iași – Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Asociația Română de Psihologie Transpersonală, Asociația Națională a Psihologilor de Familie din România, Centrul Județean de Asistență Psihopedagogică și Școala "Al. Vlahuță" din Iași, 12 aprilie 2008, Iași;
- ✓ *Stima de sine si local controlului in cariera – factori importanti in orientarea vocationala* – lucrare prezentată la Conferința Națională de Psihologie, cu tema *Dialog pentru diversitate*, organizată de Asociația Psihologilor din România, Universitatea de Vest din Timișoara, Catedra de Psihologie, Centrul Euroregional de Psihologie Aplicată, Mai 2008, Timișoara;
- ✓ *Perspectiva asupra iertării, în terapia de familie* – lucrare prezentată la Conferința Națională cu tema *Consiliere psihologică și educațională* organizată de Catedra de Psihologie, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea "Petre Andrei" din Iași, în colaborare cu Inspectoratul Școlar al Județului Neamț, Casa Corpului Didactic Piatra Neamț și Casa Corpului Didactic Iași, 15 mai 2010, Piatra-Neamț;
- ✓ *Model explicativ al deciziei în carieră* – lucrare prezentată la Conferința Națională de Psihologie, organizată de Asociația Psihologilor din România, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, 23 – 26 septembrie 2010 Iași;
- ✓ *Genograma, tehnică narativă de investigare în consilierea vocațională* – lucrare prezentată la Simpozionul Național *KREATIKON. Creativitate-formare-performanță*, organizat de Inspectoratul Școlar al Județului Iași, Universitatea "Petre Andrei" din Iași – Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Asociația Română de Psihologie Transpersonală, Asociația Națională a Psihologilor de Familie din România, Centrul Județean de Asistență Psihopedagogică și Școala "Al. Vlahuță" din Iași, aprilie 2011, Iași;
- ✓ *Procesul decizional în alegerea și dezvoltarea carierei* – lucrare prezentată la Simpozionul Național *KREATIKON. Creativitate-formare-performanță*, organizat de Inspectoratul Școlar al Județului Iași, Universitatea "Petre Andrei" din Iași – Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Asociația Română de Psihologie Transpersonală, Asociația Națională a

Psihologilor de Familie din România, Centrul Județean de Asistență Psihopedagogică și Școala "Al. Vlahuță" din Iași, 12 aprilie 2012, Iași;

- ✓ *Antecedente ale indeciziei în domeniul alegerii carierei în rândul elevilor de liceu români. Testarea unui model al relațiilor prin modelarea prin ecuații structurale* – lucrare prezentată la Conferința Națională de Psihologie, organizată de Asociația Psihologilor din România, Colegiul Psihologilor din România, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, din cadrul Universității Transilvania din Brașov, 25 – 29 septembrie 2012, Brașov;
- ✓ *Tu și cariera ta: Program de consiliere pentru activarea resurselor utile deciziei adolescenților în domeniul alegerii carierei* - lucrare prezentată la Conferința Națională a Psihologilor Școlari, cu tema *Parteneriatul familie – grădiniță – școală – locul și rolul psihologului școlar*, organizată de Asociația Națională a Psihologilor Școlari, în colaborare cu Colegiul Psihologilor din România, Centrul de Consiliere Psihologică și Orientare în Carieră "Ego Plus", Catedra de Psihologie din cadrul Universității din Oradea și Centrul de Cercetare Fundamentală și Aplicată în Domeniul Psihologiei, octombrie 2013, Băile Felix.

D. Conferințe, congrese și simpozioane internaționale organizate în România (lucrări prezentate pe secțiuni)

- ✓ *Depășirea stărilor cauzate de abuz, în cadrul terapiei de familie*, (co-autor: Diana Laura Ciubotaru) – lucrare prezentată la Simpozionul Internațional *Agresorul și victima în cultura violenței*, organizată de Universitatea "Petre Andrei" din Iași, Inspectoratul de Poliție a județului Iași, Asociația Internațională a Polițiștilor, Federația Internațională a Comunităților Educative, Iunie 2007, Iași;
- ✓ *Abordarea problematicii vârstei a III-a în context sistemic* – lucrare prezentată la Sesiunea de comunicări științifice din cadrul Evenimentului Internațional *Săptămâna Europeană a Familiei*, organizată de Asociația de Psihoterapia Familiei și Cuplului, Universitatea Al.I. Cuza, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, 28 mai 2009, Iași;
- ✓ *Noi perspective de abordare a consilierii vocaționale în școală* – lucrare prezentată la Conferința Științifică Internațională cu tema *Integrarea psihologiei și medicinei în sistemul învățământului în secolul XXI*, organizată de Consiliul Municipal Chișinău (prin Direcția Generală Educație, Tineret și Sport, Centrul de Diagnostic și Reabilitare "Armonie"), în parteneriat cu Universitatea Pedagogică de Stat "I. Creangă" din Republica Moldova (Facultatea de Psihologie și Psihopedagogie Reabilitară), Universitatea de Stat de Medicină și Farmacologie "N. Testemițanu" din Republica Moldova (Catedra de Psihiatrie, Psihologie Medicală și Narcologie), Universitatea "Petre Andrei" din Iași (Facultatea de Psihologie și Științele Educației și Centrul de Consiliere Educațională și Formare Creativă "I. Holban") și Asociația Psihologilor Practicieni din Moldova, mai 2011, Chișinău;
- ✓ *Specific relationships in career decision making in adolescence* – lucrare prezentată la Conferința Internațională EMUNI Student Research Multi-Conference, cu tema *Innovation and Employability – The Universities Challenge*, organizată de Emuni University, Beirut Arab University, Notre Dame University, Saint Joseph University, CNRS și Universitatea „Petre Andrei” din Iași, 21 martie 2011, Iași;
- ✓ *Predictori ai indeciziei în carieră la adolescenți* – lucrare prezentată în cadrul Conferinței Internaționale cu tema *Psychology and the Realities of the Contemporary World - PSIWORLD 2011* (ediția a II-a) organizată de Societatea Română de Psihologie

Experimentală, în colaborare cu Facultatea de Psihologie și Științele Educației (Universitatea București) și Colegiul Psihologilor din România, 27-30 octombrie 2011, București;

- ✓ *Predictori ai indeciziei în alegerea carierei profesionale în rândul adolescenților. Studiu exploratoriu* – lucrare prezentată la Conferința Științifică cu tema *Profilaxia tulburărilor comportamentale la minori: inovații, provocări și tendințe în educația modernă* organizată de Consiliul Municipal Chișinău (prin Direcția Generală Educație, Tineret și Sport, Centrul de Diagnostic și Reabilitare “Armonie”), în parteneriat cu Universitatea Pedagogică de Stat “I. Creangă” din Republica Moldova (Facultatea de Psihologie și Psihopedagogie Reabilitară), Universitatea de Stat de Medicină și Farmacologie “N. Testemițanu” din Republica Moldova (Catedra de Psihiatrie, Psihologie Medicală și Narcologie), Universitatea “Petre Andrei” din Iași (Facultatea de Psihologie și Științele Educației și Centrul de Consiliere Educațională și Formare Creativă “I. Holban”) și Asociația Psihologilor Practicieni din Moldova, 20 mai 2013, Chișinău.

Anexa 2 Lista lucrărilor științifice publicate

A.

Studii științifice în volume colective (apărute în România, la edituri recunoscute CNCS sau în Republica Moldova)

- ✓ *Elemente de psihologie umanistă în opera lui Vasile Pavelcu. În vol. Idei și valori perene în științele socio-umane. Studii și cercetări*, Tomul X (coordonator Ana Gugiuman), Editura Argonaut, Cluj-Napoca, 2005, pp. 201-207, ISBN: 973-7710-58-4.
- ✓ *Intervenția familiei - factor indispensabil în orientarea profesională a adolescenților. În vol. Idei și valori perene în științele socio-umane. Studii și cercetări*, Tomul XI (coordonator Ana Gugiuman), Editura Argonaut, Cluj-Napoca, 2006, pp. 265-273, ISBN: 973-109-005-3.
- ✓ *Ion Holban - un psiholog într-o continuă cursă de autodepășire. În vol. In memoriam: Ion Holban*, (coordonator Mariana Caluschi), Editura Performantica, Iași, 2006, pp. 97-99, ISBN: 973-730-234-6.
- ✓ *Posibile resurse de informare privind viitoarea profesie, folosite de adolescenți. În vol. Simpozionul Național KREATIKON: Creativitate-Formare-Performanță* (Ediția a IV-a), Editura Performantica, Iași, 2007, pp. 275-282, ISBN: 978-973-730-365-3.
- ✓ *Valorile - între alegere și loialitate față de modele. În vol. Simpozionul Național KREATIKON: Creativitate-Formare-Performanță* (Ediția a V-a), Editura Performantica, Iași, 2008, pp. 309-313, ISBN: 978-973-730-468-1.
- ✓ *Intervenția psihologului de familie în scopul optimizării anilor de după pensionare. În vol. Psihologul de familie. Necesitate în spațiul românesc contemporan* (coordonator Mariana Caluschi), Editura Performantica, Iași, 2008, pp. 204-214, ISBN: 978-973-730-521-3.
- ✓ *Specificul practicii de specialitate în anul II. În vol. Ghid pentru practica de specialitate*, (coordonatori Mariana Caluschi, Cristina Elena Stărică), Editura Performantica, Iași, 2008, pp. 13-29, ISBN: 978-973-730-474-2.
- ✓ *Perspectiva asupra iertării, în terapia de familie*, (co-autor: Diana Laura Ciubotaru). În vol. *Consiliere psihologică și educațională. Materialele Conferinței Internaționale Piatra Neamț 2010*, Editura Performantica, Iași, 2010, pp. 64 - 69, ISBN: 978-973-730-712-5.

- ✓ *Genograma, tehnică narativă de investigare în consilierea vocațională.* În vol. *Simpozionul Național KREATIKON: Creativitate-Formare-Performanță* (Ediția a VIII-a), Editura Spiru Haret, Iași, 2011, pp. 211 – 215, ISBN: 2068-1372.
- ✓ *Noi perspective de abordare a consilierii vocaționale în școală.* În vol. *Materialele conferinței Științifice Internaționale «Integrarea psihologiei și medicinei în sistemul învățământului în secolul XXI. Provocări și perspective»*, Direcția Generală Educație, Tineret și Sport, Chișinău, 2011, pp. 131 – 139, ISBN: 978-9975-105-61-3.
- ✓ *Mentorizarea - activitatea de orientare în carieră* (co-autor Doina Ciuciudău-Novac). În vol. *Consiliere educatională și intervenție în practica școlară*, Ed. Performantica, Iași, 2011, pp. 18–24, ISBN: 978-973-730-863-4.
- ✓ *Abilități necesare în conturarea unei cariere de succes-optimizarea personală* (co-autor Elena Viorica Miron). În vol. *Bunul Samarinean: Consilierea grupurilor vulnerabile* (coordonator Nina Stănescu), Ed. Beladi, Craiova, 2012, pp. 62-75, ISBN: 978-973-7773-35-7.
- ✓ *Intervenția sistemică în cazul comportamentelor agresive ale copiilor*, în vol. *Profilaxia tulburărilor comportamentale la minori. Inovații, provocări și tendințe în educația modernă. Materialele conferinței a IX-a internaționale științifico-practică a psihologilor. CDR “Armonie” al DGETS, Chișinău, 2013, ISBN: 978-9975-4454-8-1.*
- ✓ *Agresivitatea umană; Atasament; Teoria atasamentului.* În vol. *Enciclopedia asistenței sociale*, (coordonator George Neamțu), Ed. Polirom, Iași, 2014, ISBN 978-973-46-4439-1

B.

Studii și articole științifice în reviste de specialitate (apărute în România sau în Republica Moldova)

- ✓ *Infidelitatea. Cum înfruntăm inamicul relațiilor de cuplu?* (co-autor: Diana Laura Ciubotaru,). În vol. *Buletinul Institutului Politehnic Iași, Universitatea Tehnică ”Gh.Asachi”*, Tomul LII (LVI) Fasc. 5, Iași, 2006, pp.576-579, ISSN 1223-8139.
- ✓ *Consilierea psihologică prin intermediul poveștilor.* În vol. *CATALOG Sincretismul artelor*, Colegiul Național, Universitatea „Al.I.Cuza” – Iași, Universitatea de Arte „George Enescu”, Universitatea „Petre Andrei” din Iași, Muzeul Literaturii Române, Casa de Cultură „Mihai Ursache”, Iași, Teatrul pentru Copii și Tineret „Luceafărul”, Iași, Centrul de Cercetare Interdisciplinară Avansată în Religie și Știință, Iași, Editura S.C. Pim S.R.L., Iași, 2010, pp. 38-47, ISSN: 2067-8592.
- ✓ *Predictori ai indeciziei în alegerea carierei profesionale în rândul adolescenților. Studiu exploratoriu.* În *Revista științifico-practică Psihologie*, Chișinău, 2013, vol. 1, pp. 10-24, ISSN 1857-2502.

C.

Studii și articole științifice publicate în reviste de specialitate indexate în baza de date internaționale: Central and Eastern European Online Library, Index Copernicus, Socionet, EconPapers, EBSCO

- ✓ *Predictors for career indecision in adolescence*. În *Procedia – Social and Behavioral Sciences*, vol. 33/2012, pp. 168-172, ISSN 1877-0428 (volum publicat de Elsevier și indexat în ScienceDirect și Scopus). A se accesa www.elsevier.com/locate/procedia-sbs, www.sciencedirect.com/science/journal; doi:10.1016/j.sbspro.2012.01.083.
- ✓ *Specific relationships in career decision making in adolescence* In Proceedings of the 3rd EMUNI Research Souk - EMUNI Student Research Multi-Conference. *Innovation and Employability – The Universities Challenge*, 21 march 2011, pp. 955 – 962. A se accesa http://www.emuni.si/Files//Denis/Conferences/EMUNI_ReS/2011/ReSouk_2011_Proceedings.pdf

Anexa 3. Lista activităților suplimentare:

- Noiembrie 2013, **participant** la workshop-ul *Sindromul lipsei de bază: problemele copiilor adoptați*, organizat de Universitatea Petre Andrei din Iași;
- Septembrie 2012, **participant** la cursul *Metode online de promovare a sănătății mentale*, organizat de COGNITROM, împreună cu CNSMLA și COPSI, în cadrul proiectului POSDRU/81/3.2/S/54673;
- 1 – 9 August 2012, **participant** la Academia de vară *Perspective noi în didactică. De la centrarea pe elev, la abordarea prin competente*, organizată de Universitatea 1 Decembrie 1918, Alba Iulia;
- 7-14 Iulie 2012, **lector invitat** la Școala de vară *Bunul Samaritean – consilierea grupurilor vulnerabile*, organizată de Universitatea Ovidius din Constanța, Facultatea de Teologie și Asistență Socială, Fundația pentru copii *Sfântul Sava*, Buzău;
- Februarie 2011, participant la **workshop-ul** *Tratamente validate empiric – terapia cognitiv comportamentală pentru depresie*, susținut de psihoterapeut cognitiv-comportamental Simona Trip;
- Noiembrie 2010: **membru în comitetul de organizare a workshop-ului** *Ce funcționează în terapie?*, susținut de Scott Miller;
- Iunie 2011, participant la **workshop-ul** *Utilizarea analizei factoriale exploratorii în construcția probelor psihologice*, susținut de V. Robu la Sesiunea anuală de comunicări

și referate științifice prilejuite de *Zilele Petre Andrei*, organizată de Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației;

- Iunie 2010, participant la **workshop-ul** „*Tipare inter- și transgeneraționale ale alegerii parteneriale*”, susținut de D. Stoica Godeanu, A.S. Godeanu la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice prilejuite de *Zilele Petre Andrei*, organizată de Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației;
- Iunie 2009, participant la **workshop-ul** *Dezvoltare personală unificatoare prin improvizație dramaterapeutică*, susținut de I.Mitrofan, D.Stoica Glodeanu la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice prilejuite de *Zilele Petre Andrei*, organizată de Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației;
- Mai 2009, organizator a **conferinței** *Competențele psihologului școlar în spațiul Comunității Europene*”, susținută de E.Bonchiș, eveniment organizat de Asociația de Psihoterapia Familiei și Cuplului, Iași;
- Mai 2009, organizator al **evenimentului Internațional** Săptămâna Europeană a Familiei”, organizat de Asociația de Psihoterapia Familiei și a Cuplului Iași, Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației;
- Mai 2009, participant la **workshop-ul** *Tehnici de asistare a familiilor post-divort*, susținut de A.Muraru și C.Petrescu, organizat de Asociația de Psihoterapia Familiei și Cuplului, Iași;
- Mai 2009, participant la **workshop-ul** *Noi abordări în intervenția și înțelegerea violenței în cuplu și familie*, susținut de Justine van Lawick, organizat de Asociația de Psihoterapia Familiei și Cuplului, Iași;
- Mai 2009, participant la **workshop-ul** *Lucrul cu adolescenții și familiile lor*”, susținut de Hans Bom, organizat de Asociația de Psihoterapia Familiei și Cuplului, Iași;
- Mai 2009, participant la **workshop-ul** *Iertarea—la granița dintre spiritualitate și terapie—viziunea sistemică*”, susținut de Diana Ciubotaru și A. Karner Huțuleac, organizat de Asociația de Psihoterapia Familiei și Cuplului, Iași;
- Mai 2009, participant la **workshop-ul** *Familia în contextul sistemului educațional—abordare sistemică*, susținut de M. Dracinschi și C. Petrescu, organizat de Asociația de Psihoterapia Familiei și Cuplului, Iași;

- Mai 2009, participant la Simpozionul Național *Perspective ale intervenției psihosociale în mediul penitenciar*”, organizat de Administrația Națională a Penitenciarelor și Universitatea *Petre Andrei* din Iași;
- Octombrie 2008, participant și organizator al **workshopului**, *Traumă și spiritualitate*”, susținut de Han van den Blink, organizat de Universitatea *Alexandru Ioan Cuza* Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, Asociația de Psihoterapia Familiei și Cuplului, Iași;
- Iunie 2008, participant la **workshop-ul** „*Competențe profesionale și psihosociale ale psihologului școlar în formarea abilităților de self-management și marketing personal la elev*” susținut de Mariana Caluschi, Elena Bonchiș, Tinca Crețu, Valentina Botnari, Elena Anghel, la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *“Dezvoltare psiho-socială și reconfigurare comunitară. Fundalul românesc al sincronizării europene”*, organizată de Universitatea *Petre Andrei* din Iași, Facultatea de Psihologie și Științele Educației;
- Mai 2008, participant la **workshop-ul** „*Catching what people say’ and ‘moving’ conversations*”, susținut de John Burnham, organizat de Asociația de Psihoterapia Familiei și Cuplului, Iași;
- Octombrie 2007, participant la **workshop-ul** „*Autoeficacitate și decizia pentru carieră la adolescenți*” la Conferința Națională a Psihologilor Școlari *“ Statutul psihologului școlar – prezent și perspective”*, organizată de Asociația Națională a Psihologilor Școlari;
- 2006 - 2007, **Tutore** la disciplina “Practica pedagogică”, la specializarea “Pedagogia pentru Invățământul Primar și Preșcolar”, în cadrul “Proiectului pentru Invățământul Rural”, finanțat de către Banca Mondială și Ministerul Educației și Cercetării și implementat de Universitatea Babeș-Bolyai, Cluj;
- Mai 2007, participant la **workshop-ul** “*Cetățenie europeană și competențe interculturale*” susținut de Mariana Caluschi, Valentina Botnari, Victoria Cojocar, Oana Jitaru, Cristina Teodorescu, la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *“Dezvoltare psiho-socială și reconfigurare comunitară. Fundalul românesc al sincronizării europene”*, organizată de Universitatea *Petre Andrei*, Facultatea de Psihologie, Asistență Socială și Sociologie, Iași;

- Mai 2007, participant la **workshop-ul** “*Hipnoză clinică în psihoterapia șocului posttraumatic*” susținut de Nicolae Cosmovici și Monica Raclariu, la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dezvoltare psiho-socială și reconfigurare comunitară. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea Petre Andrei, Facultatea de Psihologie, Asistență Socială și Sociologie, Iași
- Septembrie 2006, participant la **workshop-ul** „*Dezvoltarea corelată a competențelor psihosociale: empatie și creativitate*”, susținut de Mariana Caluschi, la Simpozionul Internațional „*Teorie și practică în profesionalizarea psihologului școlar/educațional – o provocare pentru mileniul III*”, București;
- Iunie 2006, participant la **workshop-ul** *Competențe profesionale și psihosociale implicate în valorificarea resurselor comunității* susținut de M.Caluschi, V.Botnari, O.Jitaru, C.Teodorescu, la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dezvoltare psiho-socială și comunitară. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea Petre Andrei, din Iași Facultatea de Psihologie, Asistență Socială și Sociologie, Iași;
- Iunie 2006, participant la **workshop-ul** *Orientarea experiențială în psihoterapie* susținut de D.Stoica, M.Badea și O.Gostin, la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dezvoltare psiho-socială și comunitară. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea Petre Andrei din Iași, Facultatea de Psihologie, Asistență Socială și Sociologie, Iași;
- Iunie 2006, participant la **workshop-ul** *Hipnoză și metaforă ericksoniană în rezolvarea problemelor*” susținut de Nicolae Cosmovici și Monica Raclariu, la Sesiunea anuală de comunicări și referate științifice *Dezvoltare psiho-socială și comunitară. Fundalul românesc al sincronizării europene*, organizată de Universitatea Petre Andrei, Facultatea de Psihologie, Asistență Socială și Sociologie, Iași;
- Mai 2006, participant la **workshop-ul** „*Strategii de consiliere în carieră*”, susținut de Glenn Hirsch, Universitatea din Minnesota, SUA, la Conferința Națională de Psihologie, Cluj-Napoca;
- Mai-iunie 2005, voluntar în activitatea proiectului de cercetare CNCSIS *Dificultăți psihopedagogice ale cadrelor didactice : analiză și strategii de intervenție* », derulat de

Institutul de Management Educațional, în colaborare cu, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației, Universitatea « Al.I.Cuza », Iași.